
СОВЕТ КРАЙЧИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
КОЛОСОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Колосовского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»

Место проведения: актовый зал   Крайчиковского ДК  (Адрес: Омская область, Колосовский район, с. Крайчиково, ул. Ленина, дом №1).
Дата и время проведения: 13.08.2024 в. в 12-00 ч.
- депутаты Совета Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района;
· представители органов исполнительной власти, специалисты Администрации Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области; 
· представители общественных организаций;
· жители Крайчиковского сельского поселения Колосовского  муниципального района.
Всего: 24 человека.
Председательствовал на публичных слушаниях «О выражении согласия населения на преобразование Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Колосовского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»  Кондратьев А.А. – председатель Совета Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области. 
Председательствующий открыл публичные слушания и проинформировал участников слушаний о том, что в соответствии со статьями 13 и 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области и Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области, утвержденным решением Совета Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области от 18.07.2024 г. № 18 на публичные слушания выносится вопрос «О выражении согласия населения на преобразование Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Колосовского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа». Также доложил о регламенте работы и предложил избрать секретарем публичных слушаний   Анищенко Веру Ивановну.
Повестка дня и регламент публичных слушаний, предложенные председательствующим, были утверждены единогласно. 
[bookmark: _GoBack]С докладом по повестке дня «О выражении согласия населения на преобразование Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Колосовского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа» выступил  Непочатых В.Н. – Глава Крайчиковского сельского поселения местного самоуправления в данном направлении.
Замечаний и предложений по рассматриваемому вопросу от участников не поступало. 
Председательствующий подводит предварительный итог публичных слушаний.
Поступило предложение прекратить обсуждение рассматриваемого вопроса.
За данное предложение проголосовали единогласно.
Председательствующий предложил, что по обсуждаемому вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Колосовского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», в соответствии с Положением проведения публичных слушаний необходимо принять заключение:
РЕКОМЕНДОВАТЬ Совету Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области принять решение «О выражении согласия населения на преобразование Крайчиковского сельского поселения Колосовского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Колосовского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».


Председатель                                                       Кондратьев А.А.
Секретарь                                                             Анищенко В.И.
